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Кошаркаши Борац Нектара Бањалука поражени су у првом колу Лиге 13 Босне и
Херцеговине на гостовању код Чапљине резултатом 77:70. Током цијеле утакмице гости
су имали контролу игре, али је недостатак концентрације у самој завршници ријешио
питање побједника.

  

      

- Изгубили смо утакмицу буквално на једну лопту. Контролисали смо игру цијелим
њеним током, али смо дозволили противнику да упише побједу, до које су дошли
погoђеним слободним бацањима у самом финишу. Немамо себи шта да замјеримо,
држали смо контролу, борили се, те се видјело да имамо квалитет за завршницу
првенства. Сљедећу шансу за доказивање имамо против Зрињског у Бањалуци. У
том сусрету идемо на побједу која би нам много значила  – изјавио је организатор
игре "пивара" Златко Јовановић.

  

Један од разлога пораза, према ријечима директора клуба Мирослава Дојчиновића,
јесте и лоше суђење Хариса Биједића из Сарајева и то у самој завршници сусрета, када
се ријешавало питање побједника.

  

- Били смо бољи тим и требало је да славимо, али су се судије уплеле пред крај и то
нам нису дозволиле. Ту, прије свега, мислим на Хариса Биједића из Сарајева који је
у посљедњој четвртини имао двије спорне одлуке, што је Чапљина искористила и
преузела вођство у самом финишу. Снимак утакмице предали смо органима који
треба да увиде грешке, али сумњам да ће се ишта ријешити у нашу корист  – рекао
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је Дојчиновић.

  

ЧАПЉИНА – БОРАЦ НЕКТАР БАЊАЛУКА 77:70

  

(11:16, 16:11, 25:24, 25:19)

  

дворана: Градска у Чапљини, гледалаца: 1500, судије: Харис Биједић (Сарајево), Един
Хусарић (Тузла) и Медин Душкај (Сарајево).

  

ЧАПЉИНА: Бјелица 20, Здравковић 17, Римац 10, Лерић 2, Бркић 11, Глигора 11, Галић
6, Матић, Б. Јелчић, Јурковић, М. Јелчић, Превишић. Тренер: Хрвоје Влашић.

  

БОРАЦ НЕКТАР БАЊАЛУКА: Тошић 12, Јовановић 16, Врањеш 16, Ђурковић 8,
Штурановић, Јагодић-Куриџа 8, Блануша, Јоцовић 8, Павловић, Лончар, Ковачевић 2,
Трикић. Тренер: Драго Каралић.

  

(Глас Српске, Фокус)
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